

# Dubský zpravodaj

květen 2014

ročník XXIII

zdarma

Dubí • Mstišov • Běhánky • Drahůnky  
• Pozorka • Byčovice



Pálení čarodějnic

## Z OBSAHU...

- Slovo starosty...
- Z jednání RM...
- MP informuje...
- Volby do Evropského parlamentu...
- Přerušování provozu v MŠ...
- Z dubských MŠ a ZŠ...
- Stavební úřad informuje...
- Zmizelé Dubí...
- Velikonoční koncert...
- Pálení čarodějnic...
- Z dubského domova důchodců...
- Blahopřání...
- Dubská kulturní olympiáda...
- Návštěva v Sasku...
- Dubská kuličková soutěž...
- Inzerce...
- Pozvánky...



## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, měsíc duben je již minulostí a máme zde krásné květnové dny. Začátek nového měsíce znamená i nové vydání Dubského zpravodaje a já mám možnost Vás opět informovat o dění ve městě i na radnici. Srdečně Vás všechny zdravím.

■ Dne 9. dubna jsem se v německém městečku Weida zúčastnil smutečního rozloučení s paní Inge Lienert Stagl, která zemřela ve věku 92 let. Byla to významná malířka a sochařka, která se narodila v Tovární ulici v Dubí. Po válce působila nejdříve v Bavorsku a v posledních letech žila a pracovala ve Weidě. V minulém roce darovala Městu Dubí tři své originály, které jsou umístěny v kanceláři starosty města. Měla velmi silný citový vztah ke svému rodnému městu, kdy jejím velkým přáním bylo vrátit se zpět do Dubí a dožít svůj život zde. Vše bylo již připraveno k přestěhování do Rezidence Tereza, ale bohužel její náhlá nemoc už toto neumožnila. Je nám líto, že osud paní Stagl neumožnil splnit toto její přání. Jsem rád, že jsem měl možnost se s touto velice zajímavou dámou seznámit, protože její vyprávění o životě bylo více než zajímavé. Seznámení s ní bylo pro mne velice zajímavou životní zkušeností.

■ Jistě víte, že ve dnech 23. a 24. května nás čekají volby do Evropského parlamentu. Proto jsme se rozhodli Vás podrobněji o jejich organizaci v našem městě informovat. Květnové vydání Dubského zpravodaje je rozšířené o podrobný přehled volebních okrsků, kde každý volič najde volební místnost, kde může odevzdat svůj hlas kandidátům pro volby do Evropského parlamentu. Toto se bude týkat i dalších voleb. Ty nejbližší, volby komunální, budou již v měsíci říjnu tohoto roku a týkat se budou Zastupitelstva města Dubí, které bude nově voleno, a to včetně starosty města. Tento přehled obsahuje drobné změny, ke kterým došlo z důvodů sladění registrů, a to registru obyvatel a registru územní identifikace adres a nemovitostí.

■ Jednou z nejdůležitějších činností Zastupitelstva města je určování chodu městských financí. To se děje ve dvou fázích. Tou první je schválení rozpočtu města a tou druhou je provedení auditu hospodaření a následně projednání jeho výsledku. V měsíci dubnu proběhla, jako každý rok, kontrola hospodaření, kterou provedly pracovnice Krajského úřadu Ústí nad Labem. Jsem rád, že mohu znovu informovat o tom, že kontrola proběhla bez závad a hospodaření města bylo v souladu se všemi pravidly a zákony. To je velice důležitá informace, protože finance obce jsou základem jejího správného chodu a fungování. Na červnovém zasedání Zastupitelstva města bude výsledek kontroly projednán a věřím, že bude bez problémů zastupitelstvem přijat.

■ V sobotu dne 12. dubna se v obřadní síni Městského úřadu uskutečnilo přivítání nejmladších občánků našeho města. Je to vždy radostná událost, kdy se mohou pozdravit s rodiči a dalšími příbuznými našich nejmladších občánků a přivítat je s přáním toho nejlepšího do jejich života. Je mně jen troch líto, že Zákon o ochraně osobních údajů neumožňuje oslovovat rodiče a pozvat je k této události, ale rodiče se musí ozvat sami. Totéž platí i pro významná životní jubilea. Podle

mne je to zvrácené, když si někdo musí písemně pozvat gratulanty z úřadu, aby mu popřáli k narozeninám. Demokracie a ochrana osobnosti je určitě dobrá věc, ale nic by se nemělo přehánět a tento zákon způsobuje mnoho absurdit tohoto typu. Paradoxem je, že za prohřešky proti jiným a důležitějším zákonům jsou mnohem menší sankce a zde se bavíme, v případě porušení tohoto zákona, o pokutách v řádu statisíců. No, co se dá dělat...

■ Dne 8. dubna na svém jednání Rada města Dubí projednala návrh týkající se zákazu vjezdu automobilů do sportovního areálu Rudolfova huť v Bystřici. Na konci minulého roku Město Dubí nechalo zhotovit novou uzamykatelnou bránu. V současné době se toto zařízení opět stává místem, kde volný čas tráví rodiny s dětmi, které plochu bývalého kluziště využívají k různým sportovním aktivitám. Bylo mnoho řidičů, kteří zajížděli do areálu a ohrožovali bezpečnost hrajících si dětí. Do areálu také často vjížděli i různí „výrostkové“, kteří si tu pletli s jakýmsi autodromem a na ploše škvárového hřiště si hráli na „školu smyků“ a prováděli zde různé koucky se svými vozidly, při kterých ohrožovali bezpečnost všech osob v areálu, včetně dětí. Proto Rada města rozhodla o uzavření areálu motorovým vozidly s výjimkou zásobování restaurace a technické obsluhy areálu. Věřím, že všichni rozumní uživatelé sportovního areálu tuto situaci pochopí a najdou si parkování v prostoru mezi tenisovými kurty a sportovní halou nebo ve Sportovní ulici, kde parkovacích míst je určitě dostatek. Rovněž bych chtěl apelovat na majitele psů, aby si uvědomili, že toto místo není tím nevhodnějším k venčení, či k jejich volnému pobíhání mezi dětmi. Pokud již navštěvujete tento areál se svými psy, mějte je prosím na vodítku, abychom tak předešli nebezpečným situacím. Jsem velmi potěšen, k jakým pozitivním změnám v poslední době v tomto prostoru dochází. Poděkování si zaslouží členové SK Dubí a správce areálu pan Dušan Rubeš, kteří svou prací postupně tento areál zvelebují. Také Vás mohu informovat o průběhu příprav k rekonstrukci sportovní haly, která je v současné době připravována. Již jsem informoval o tom, že jsme byli úspěšní s naší žádostí o dotaci z evropských fondů prostřednictvím ROP Severozápad, a pokud se nestane žádná katastrofa, tak bychom letos měli začít s rekonstrukcí. V současné době je v závěrečné fázi výběr zhotovitele a probíhá administrace podle zákona. Až tento proces dobehne, tak vše půjde ještě k posouzení schválení Úřadu ROP Severozápad. Když bude vše bez chyb, tak bychom měli dostat k podpisu smlouvu o přidělení dotace a můžeme začít. Tak doufáme, že bude vše bez problémů a příští rok budou moci naši občané využívat ke svému sportování zrekonstruovanou sportovní halu.

■ Jak jistě víte, Městu se v poslední době podařilo vybudovat nová dětská hřiště. S podivem zjišťuji, že tato místa slouží i k venčení psů, což nemohu nazvat jinak než bezohledností, protože už sám název vymezuje účel těchto míst. Maminky si oprávněně stěžují, že v místech určených k dětským hrám nacházejí neuklizené psy exkrementy. Tato hřiště budou v nejbližší době osazena zákazovými tabulkami a městská policie

bude zákaz venčení v těchto místech kontrolovat a jeho porušení přísně postihovat. Za dobu svého působení ve vedení města jsem již několikrát hledal řešení, jak lze umravnit majitele pejsků a zamezit znečišťování veřejných prostor „psími pozdravy“. Není na to žádný recept a bojují s tím ve všech městech. Je to jen a jen na odpovědnosti majitelů pejsků a bohužel stále je mnoho pejskařů, kteří po vykonání potřeby svého miláčka dělají jakoby nic a jdou vesele dále. Není v silách žádného města tyto nezodpovědné občany uhlídat. Nezbyvá, než dostupnými prostředky proti tomu bojovat a snažit se, aby znečištěných míst od psů bylo co nejméně. Proto apeluji na všechny majitele psů, aby se chovali ohleduplně, a na ty, kterým se nelíbí v daném okamžiku a na daném místě chování nějakého majitele psa, aby to neříkali v konzumu nebo na chodbě sousedovi, ale vzali telefon a zavolali ihned městského strážníka a ten již může zařídít případné potrestání hříšníka. Jiné cesty zkrátka nejsou.

■ Jako každoročně v rámci Dne Země proběhla úklidová akce pracovníků Městského úřadu Dubí. Letos se opět ukliželo ve sportovním areálu Rudolfova huť, kde jsme ukližili, co bylo zapotřebí, a tak alespoň symbolicky přispěli k tomuto svátku, který je připomínán v mnoha zemích světa.

■ Akce, které se vždy rád zúčastňuji, je Dubská kulturní olympiáda, kterou pořádá Základní umělecká škola v Dubí a zúčastňují se jí žáci dubských škol. Při příležitosti jejího slavnostního ukončení mám vždy možnost zhlédnout ukázky umělecké činnosti žáků této školy, která si jistě zaslouží pochvalu. Vždyť samotná škola dobře reprezentuje naše město nejen v jeho okolí, ale i za hranicemi České republiky, zejména ve spolupráci s partnerským městem Bannewitz. Tak tomu bylo i v letošním roce, kdy jsem dne 16. dubna mohl opět předávat ceny všem, kteří byli ve svých kategoriích úspěšní. Ještě jednou blahopřeji všem úspěšným a úplně všem děkuji za účast v této soutěži.

■ Ještě bych Vás chtěl informovat o záležitosti parkování před budovou našeho Městského úřadu v Dubí. Pokud přijíždíte osobním automobilem vyřizovat různé záležitosti, jistě mi dáte za pravdu, že mnohdy je velmi těžké najít volné parkovací místo. Pravděpodobně málo našich občanů ví, že veliké parkoviště, které je občanům k dispozici, se nachází naproti Městskému úřadu Dubí za restaurací Stará pošta a vjezd na toto parkoviště je z ulice Ruská od dolní části budovy restaurace. Na restauraci je označení PARKING se šipkou. Využívejte prosím toto parkoviště, které je majetkem Města Dubí. Nyní chci dát podnět k jeho řádnému označení, aby bylo patrné, že se jedná o oficiální parkoviště náležící k Městskému úřadu Dubí.

■ Na druhou květnovou neděli vždy připadá Den matek a naše maminky si jistě zaslouží naše poděkování za trpělivost a péči, kterou věnují především svým dětem. To platí samozřejmě hlavně i pro nás již dospělé, kteří maminky ještě máme. Takové popřání s kytičkou zahřeje srdíčko každé maminky.

■ A to jsou snad všechny informace, o které jsem se chtěl s Vámi tento měsíc podělit. Přeji všem vše nejlepší a pevné zdraví, užívejte si nádherného jara a za měsíc se těším na stránkách Dubského zpravodaje opět na shledanou.

*Ing. Petr Pípal, starosta*

## Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

Dubský zpravodaj

### RM na své schůzi dne 19. března mj. projednala:

- **Usnesení č. 1305/70/2014:** RM po projednání schvaluje zadávací podmínky pro výběr zhotovitele stavby „Revitalizace sportovní haly Rudolfova hutě“.
- **Usnesení č. 1306/70/2014:** RM po projednání schvaluje zadávací podmínky pro výběr zhotovitele stavby „Hasičská zbrojnice Dubí“.

### RM na své schůzi dne 28. března mj. projednala:

- **Usnesení č. 1308/71/2014:** RM po projednání souhlasí jako vlastník pozemku parc. č. 67/1, k. ú. Dubí 3 – Pozorka, se zhotovením zavlažovacího zařízení na fotbalovém hřišti ve sportovním areálu 1.FC Dubí se sídlem Mírová 75, Dubí 3.

### RM na své schůzi dne 8. dubna mj. projednala:

- **Usnesení č. 1314/72/2014:** a/ RM po projednání nesouhlasí v letošním roce s výstavbou 2 ks lamp veřejného osvětlení v ulici Kolonie, Dubí-Pozorka; b/ souhlasí se zadáním projektové dokumentace „Rekonstrukce veřejného osvětlení v lokalitě Kolonie“.
- **Usnesení č. 1324/72/2014:** RM po projednání schvaluje výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce chodníků v ulici Dlouhá v Dubí 2“, a to firmu I. BM TRANS s. r. o. Ústí nad Labem.

■ **Usnesení č. 1325/72/2014:** RM po projednání schvaluje výběr zhotovitele na akci „Opravy výtlučů na místních komunikacích ve městě Dubí v roce 2014“, a to firmu Tresil s. r. o., Třebíč.

■ **Usnesení č. 1327/72/2014:** RM po projednání souhlasí s odpuštěním nájmu u nájemních smluv 6042, 6136, 6169, 6288, 6424, 6450, 6994, 6970 a 6896 za rok 2014, resp. za období 1. 1. 2014 – 30.4.2014, a to z důvodu vypovězení nájemních smluv a s tím související nemožností realizace zahrádkářské činnosti ze strany nájemců.

■ **Usnesení č. 1329/72/2014:** RM po projednání: 1/ souhlasí s realizací „Rekonstrukce stávající bytové jednotky na dětský klub – budova ŽŠ v Dubí 3, Střední ulice č. 120“; 2/ schvaluje výběr zhotovitele této akce, a to firmu STAVBY ONDRA, s. r. o., Dubí.

■ **Usnesení č. 1334/72/2014:** RM po projednání bere na vědomí přerušení provozu mateřských škol v době letních prázdnin. (Podrobnou informaci odboru školství a sociálních věcí najdete na této straně – pozn. red.)

■ **Usnesení č. 1334/72/2014:** RM po projednání schvaluje rozpočtové opatření – Přijátá dotace z Euroregionu Labe/Elbe na projekt „Noc kostelů 2013“.

■ **Usnesení č. 1341/72/2014:** RM po projednání schvaluje rozpočtové opatření – rozdělení výtěžku z plesů a tomboly dubským mateřským školám, základním školám a základní umělecké škole, a to vč. závazných ukazatelů.

■ **Usnesení č. 1345/72/2014:** RM po projednání bere na vědomí výsledek poptávkového řízení v Městském kulturním zařízení – autobusová doprava na výlet seniorů. (Pozvánku na výlet najdete na poslední straně tohoto vydání Dubského zpravodaje – pozn. red.)

■ **Usnesení č. 1346/72/2014:** RM po projednání souhlasí s prodejem stolů a židlí dle návrhu: cena židle: Kč 50,00 za 1 ks; cena stolu Kč 100,00 za 1 ks. (V případě zájmu o koupi kontaktujte paní Annu Gürtlerovou, vedoucí MKZ Dubí, a to v pracovních dnech na tel. čísle 417 579 927, event. na mailové adrese: gurtlerovamkz@mesto-dubi.cz – pozn. red.)

■ **Usnesení č. 1348/72/2014:** RM po projednání: 1/ souhlasí s výpůjčkou mobilních buněk, které jsou v současnosti umístěny ve Sportovním areálu, Sportovní 200, Dubí 2, a to pro SK Dubí; 2/ souhlasí s jejich přemístěním na sportoviště na Cínovci pro účely florbalového oddílu. Veškeré náklady spojené s přepravou a opravami budou hrazeny SK Dubí.

■ **Usnesení č. 1349/72/2014:** RM po projednání souhlasí s uzavřením sportovního areálu v ulici Sportovní 200, Dubí 2, pro vjezd soukromých vozidel s výjimkou technické obsluhy areálu. Za dodržování tohoto ustanovení je zodpovědný správce areálu. (Š)

## PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDIN

MŠ Dubánek	30. 6. - 25. 7. 2014	MŠ U Křemílka	30. 6. - 1. 8. 2014
MŠ Cibuláček	28. 7. - 22. 8. 2014	MŠ Mstišov	7. 7. - 1. 8. 2014

odbor školství a sociálních věcí

## MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ



• Střední 154, 417 03 Dubí • Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Z fotopasti umístěné na černé skládce přišla fotografie muže, který se pohyboval v místě, kde se nejvíce odkládá odpad. Na místo byla okamžitě vyslána hlídka městské policie. Strážníci zjistili, že sem muž nepřišel odpad vyházovat, ale pouze ho zajímaly odkládané věci. Při kontrole totožnosti muže strážníci zjistili, že se jedná o celostátně hledaného, po kterém Policie ČR vyhlásila pátrání. Muž byl převezen na služebnu Policie ČR, kde byl předán policistům.

Operátor kamerového systému spatřil muže, který vyšel z restaurace a podle jeho chůze bylo patrné, že je značně pod vlivem alkoholu. Muž došel k zaparkovanému automobilu a z místa odjel. Operátor okamžitě informoval hlídku městské policie o vzniklé situaci. Muži se podařilo projet několik ulic, než byl hlídkou zastaven. Při dechové zkoušce nadýchal 2,3 promile alkoholu. Na místo strážníci přivolali Policii ČR, které byl řidič předán pro podezření ze spáchání trestného činu.

Žena z Dubí oznámila, že byla verbálně napadena podnapilým mužem, který odjel na jízdním kole. Oznamovatelka nechtěla jejich vzájemnou rozepří již dále řešit, jen v době oznámení měla strach, aby rozepře neskončila fyzickým útokem. Žena ukázala směr, kterým muž po komunikaci odjel. Hlídka muže jedoucího na jízdním kole dojela nedaleko od místa, kde se se ženou pohádala. U cyklisty bylo orientační dechovou zkouškou naměřeno 2,54 promile alkoholu. Cyklista bude za přestupek řešen správním orgánem, kdy mu ve správním řízení hrozí vysoká pokuta.

Operátor kamerového systému spatřil v Pozorce ženu, která odpovídala popisu osoby, které správní orgán vyslovil zákaz pobytu na území města Dubí. Strážníci ženu zadrželi, a protože se podezření operátora kamerového systému potvrdilo, předali ji Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu. Za porušení zákazu pobytu vydaného správním orgánem hrozí osobě trest odnětí svobody až na dva roky.

Na služebnu městské policie bylo oznámeno, že někdo vnikl do opuštěného domu v Pozorce a pravděpodobně chce z domu něco odnést. Strážníci v domě přistihli vjeda, který ze zdi vytrhával kabely elektrického vedení, které měl v úmyslu odnést do sběru. Muž byl zadržen a předán přivolané Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu.

Záchranná služba oznámila, že vyjždí k dopravní nehodě na silnici I 27 pod domovem důchodců. Na místo okamžitě vyjela hlídka městské policie. Na silnici ležel zraněný cyklista. Podle svědků cyklista na jízdním kole sjížděl prudký kopec od domova důchodců a kolo nemělo brzdy. Cyklista z kopce brzdil nohama o zem, ale jelikož je kopec velice prudký, vjel velkou rychlostí do pravouhlej zatáčky, tu ve velké rychlosti neprojel a narazil do protilehlého plotu. Cyklista byl zraněn na hlavě a na ruce měl otevřené zranění. Strážníci muži z Bystřan poskytli první pomoc. Při ošetřování byl ze zraněného muže cítit alkohol. Muž byl transportován vrtulníkem do nemocnice.

Žena z Pozorky oznámila, že její bývalý přítel vnikl k ní do bytu a všechno zařízení bytu rozbil. Ona měla strach, tak s dětmi utekla ke své sestře. Hlídka v bytě oznamovatelky muže již nezastihla. Po celém bytě byly střeptáky a rozbitý nábytek. Strážníci pátrali v okolí a hledaného muže spatřili na zastávce autobusu. Muž byl strážníky zadržen a předveden na Policii ČR, kde byl předán pro podezření ze spáchání trestného činu.

V brzkých ranních hodinách oznámila žena z Dubí, že se na sídlišti nějaký muž snaží dostat do panelového domu. Přivolaná hlídka strážníků zjistila, že muž je v silně podnapilém stavu. Strážníci muže vyzvali k prokázání totožnosti a jelikož muž neměl žádný průkaz, tak ho předvedli na služebnu ke zjištění totožnosti. Bylo zjištěno, že se jedná o muže z Frýdlantu, který je v celostátním pátrání. Muž byl předán Policii ČR, která po něm pátrání vyhlásila.

V poslední době se v Dubí množí případy, kdy cyklisté vyjždějí na komunikace pod vlivem alkoholu. Musím upozornit, že riziko způsobit dopravní nehodu je u podnapilých cyklistů stejně velké jako u podnapilých řidičů motorových vozidel a také sankce u správních orgánů, který řeší tyto přestupky, jsou velké. Pokuty za tyto přestupky začínají od částky 25 000 Kč. Podnapilý cyklista může způsobit těžké zranění sobě, ale i ostatním účastníkům silničního provozu. Mezi občany se často šíří informace, že použití jízdního kola pod vlivem alkoholu není trestné, proto pro jízdu z restaurace volí jízdní kolo. Tato informace je však pouhým mýtem, neboť cyklista při jízdě po komunikaci je stejný účastník silničního provozu jako kterýkoliv jiný řidič.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí



## VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU DNE 23. A 24. KVĚTNA 2014

### OZNÁMENÍ

#### O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

STAROSTA MĚSTA DUBÍ PODLE § 32 ZÁKONA č.62/2003 Sb., O VOLBÁCH DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU A O ZMĚNĚ NĚKTERÝCH ZÁKONŮ,

OZNAMUJE:

#### VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU SE USKUTEČNÍ

dne 23. 05. 2014 od 14.00 hodin do 22.00 hodin

dne 24. 05. 2014 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

### MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 1**

**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí**

**PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:**

<b>Cínovec</b>	3, 4, 16, 18, 19, 21, 22, 23, 25, 28, 29, 33, 34, 38, 41, 42, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 61, 63, 64, 65, 68, 69, 72, 78, 80, 81, 82, 83, 87, 88, 89, 90, 96, 98, 99, 101, 102, 135, 146, 148, 149, 150, 152, 153, 156, 159, 160, 166, 167, 172, 176, 179, 181, 184, 187, 189, 193, 198, 202, 203, 204, 206, 208, 211, 213, 216, 217, 218, 219, 221, 224, 225, 226, 233, 245, 248, 249, 255, 256, 260, 263, 264, 267, 268, 270, 271, 272, 275, 276, 277, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 299, 300, 301, 302, 304, 305, 306
<b>Barvář</b>	144
<b>Bezručova ul.</b>	18/16, 30/7, 71/5, 156/12, 158/1, 167/9, 219/2, 222/10, 261/8, 286/4, 287/6, 302/14
<b>Buková</b>	611/1
<b>Dubí - nádraží</b>	326/199, 327/201, 328/203
<b>Karoliny Světlé</b>	175/1, 361/14, 556/2, 557/4, 558/6, 559/8, 560/10, 561/12, 581/16, 582/18, 583/20, 585/22
<b>Křížíkova ul.</b>	23/8, 27/2, 59/16, 94/12, 101/4, 103/14, 120/10, 125/5, 157/6, 516/10A, 600/12A
<b>Lázeňská ul.</b>	16/4, 21/3
<b>Mánesova ul.</b>	173/1, 307/9, 322/3, 596/3A, 597/7
<b>Myslbekova ul.</b>	22/11, 26/5, 61/3, 209/1, 333/7, 337/9A, 377/13, 378/15, 563/9, 566/2, 617/17
<b>Na Konečné</b>	366/1
<b>Ruská ul.</b>	6/147, 9/153, 10/155, 12/161, 13/163, 15/177, 17/183, 19/165, 29/157, 32/140, 35/138, 37/130, 47/173, 55/158, 56/196, 64/190, 72/178, 74/180, 79/174, 80/159, 83/169, 85/171, 88/181, 92/142, 93/179, 95/188, 99/164, 100/145, 104/144, 113/146, 126/148, 127/150, 128/152, 150/175, 168/170, 174/192, 176/182, 188/166, 205/197, 210/194, 240/134, 308, 317/185, 318/187, 323/193, 336/176, 338/191, 340/154A, 350/189, 352/160, 353/149, 363/136, 365/152A, 367/168, 486/162, 487/172, 562/154, 564/156, 565/156A, 613
<b>Vančurova ul.</b>	114/4, 310/1, 312/11, 314/5, 319/9, 329/7, 371/3, 372/2

**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 2**

**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí**

**PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:**

<b>Černigovského</b>	53/1, 58/8, 62/5, 66/6, 97/2, 129/7, 133/9, 134/11, 187/4, 223/3, 380/5A
<b>Dubská</b>	53/2, 194/4, 254/4A, 296/4C, 299/5, 303/3, 306/7, 311/9, 315/13, 369/1, 370/11
<b>Důl Bedřich</b>	417/3, 418/1, 460/2, 461/4, 462/6, 463/8, 484/10, 485/12, 488/14, 489/5, 491/9, 599/11
<b>Koněvova</b>	65/2, 67/3, 130/9, 154/12, 179/5, 180/7, 189/8, 191/19, 206/11, 208/17, 213/15, 220/10, 227/13, 239/4, 242/6, 257/1, 570/14, 571/16, 572/18, 573/20, 574/22, 575/24, 576/26, 577/28, 578/30
<b>Krušnohorská</b>	41/15, 42/8, 44/12, 52/23, 90/16, 91/21, 102/10, 124/2, 140/18, 203/19, 217/14, 228/11, 229/5, 231/9, 238/3, 247/4, 272/6, 274/1, 332/7, 368/17, 567/13, 591/18A, 595/2A
<b>Pohraniční stráž</b>	49/2, 149/10, 207/8, 214/4, 236/6, 360/26, 382/24, 383/22, 384/20, 385/18, 386/16, 387/14, 388/12, 400/45, 401/43, 464/1, 465/3, 466/5, 467/7, 468/9, 469/11, 470/13, 471/15, 472/37, 473/39, 474/31, 475/29, 476/33, 477/35, 478/27, 479/25, 480/21, 481/19, 482/17, 483/41, 492/17B, 493/17A, 579/15A, 580/15B, 598/2B, 602/10A, 618/27A
<b>Ruská ul.</b>	1/137, 2/139, 4/143, 6/147, 69/141, 264/128, 265/122, 266/120, 268/124, 275/126, 389/118, 390/116, 391/114, 392/112, 393/110, 395/106, 402/89, 403/91, 404/93, 405/101, 406/99, 407/97, 408/95, 409/107, 410/109, 412/105, 413/111, 414/113, 415/115, 416/117, 419/119A, 420/119, 421/121, 422/123, 423/104, 424/102, 425/98, 431/96, 432/87, 433/85, 434/83, 435/81, 436/79, 437/77, 438/75, 439/73, 454/125, 455/127, 456/129, 457/131, 458/133, 459/135, 594/121A, 601/121B
<b>Sídlíště Družba</b>	495/2, 496/4, 497/1, 498/3, 499/5, 501/7, 502/9, 503/11, 504/8, 505/6
<b>U Hřiště</b>	277/3, 330/1, 356/2, 375/6, 376/4, 518/5, 590/3A, 592/1A



**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 3**  
**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: Dům porcelánu s modrou krví Dubí 1, Tovární ulice**  
**PRO VOLÍČE BYDLÍCÍ v:**

<b>Lidická ul.</b>	218/33, 263/25, 296/29, 313/11, 316/17, 345/31, 359/9, 362/7, 508/23, 521/27, 522/21, 555/13, 587/19, 593/15, 604/29A, 610/7A, 612/15A
<b>Mstišovská ul.</b>	381/28, 396/20, 397/22, 398/24, 399/26, 443/2, 445/4, 447/6, 448/8, 449/10, 450/12, 451/14, 452/16, 453/18, 586/8A
<b>Na Výsluní</b>	307, 310, 311, 411/103, 523/1, 524/2, 525/3, 526/4, 527/5, 528/6, 529/7, 530/8, 531/9, 532/10, 533/11, 534/12, 535/13, 536/14, 537/15, 538/16, 539/17, 540/18, 541/19, 542/20, 543/21, 544/22, 545/23, 546/24, 547/25, 548/26, 549/27, 550/28, 551/29, 552/30, 553/31, 554/32, 608/7A, 614/103A, 619/8A,
<b>Ruská ul.</b>	410/109, 440/71, 441/69, 442/67, 444/65, 446/63
<b>Tovární</b>	46/15, 87/17, 131/10, 135/2, 136/4, 137/12, 138/14, 139/16, 143/28, 151/20, 153/22, 155/18, 170/8, 171/17A, 182/26, 241/32, 245/6, 254/5, 255/7, 256/30, 260/9, 305/17B, 334/11, 335/13, 348/3, 355/34, 364/1, 373/36, 374/38, 509/40, 510/42, 511/44, 512/46, 513/48, 514/50, 515/52, 568, 620/15A
<b>Údolí</b>	339/13, 341/9, 342/1, 343/5, 344/11, 346/21, 347/19, 349/7, 351/23, 354/17, 357/3, 358/15, 426/6, 427/8, 428/10, 429/12, 430/14, 500/12A, 606/4, 616/17A
<b>Zahradní ul.</b>	20/1, 45/32, 75/12, 76/16, 78/20, 81/22, 82/24, 84/26, 89/2, 96/56, 98/28, 118/43, 141/58, 152/77, 159/4, 160/6, 162/47, 163/38, 164/71, 165/49, 172/89, 178/15, 184/8, 185/40, 190/10, 192/29, 194/63, 199/85, 200/87, 201/42, 202/53, 204/59, 211/54, 212/52, 215/5, 216/67, 221/3, 233/25, 234/19, 235/21, 237/13, 243/7, 244/33, 246/41, 248/11, 251/37, 253/39, 262/9, 267/44, 269/31, 270/27, 273/17, 276/46, 279/83, 280/23, 284/65, 285/61, 288/81, 289/79, 290/50, 291/48, 294/55, 295/57, 298/45, 301/73, 304/75, 320/35, 321/30, 331/34, 379/47A, 506/45A, 507/45B, 603/34A, 607/89A

**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 4**  
**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí – Běhánky, Dlouhá ulice**  
**PRO VOLÍČE BYDLÍCÍ v:**

<b>Dlouhá ul.</b>	1/44, 5/37, 6/39, 7/41, 25/21, 64/22, 72/20, 73/18, 93/24, 105/5, 108/1, 109/13, 110/7, 111/9, 112/11, 127/25, 134/23, 142/28, 146/30, 154/34, 155/32, 157/26, 160/33, 166/31, 167/27, 173/40, 177/25A, 184/29, 189/38, 193/42, 196/36, 198/35, 293/38, 294/43, 298/35A
<b>Dubská ul.</b>	22/45, 27/6, 32/15, 33/17, 34/21, 35/23, 37/29, 41/41, 51/39, 64/12, 65/43, 74/35, 76/8, 102/33, 104/31, 106/10, 116/37, 121/29A, 126/39A, 143/27, 185/25, 206/19, 275/4, 283/17A
<b>Husova ul.</b>	43/36, 47/34, 48/41, 50/6, 51/38, 52/43, 55/30, 58/39, 63/28, 69/31, 74/26, 75/24, 76/14, 77/33, 78/23, 81/12, 83/22, 84/20, 86/21, 88/10, 89/8, 90/16, 106/29, 107/27, 117/37, 120/25, 121/17, 122/15, 126/19, 129/35, 135/4, 136/2, 141/18, 150/32, 183/11, 190/9, 191/7, 195/13, 207/5, 208/3, 222/1, 239/2C, 240/1A, 276/2A, 281/2B, 292/14A, 299/13A
<b>K. H. Máchy</b>	3/8, 12/2, 13/4, 20/6, 28/1, 168/10, 169/12, 287/5, 297/11
<b>Komenského nám.</b>	2/1, 3/3, 18/6, 19/4, 20/2
<b>Lesní ul.</b>	209/1, 213/2, 224/4
<b>Lidická ul.</b>	22/6, 29/8, 30/4, 31/2, 175/10, 201/40, 204/12, 214/42, 225/44, 237/46, 238/48, 241/14, 242/16, 243/18, 244/20, 245/22, 246/24, 247/26, 248/28, 249/30, 250/32, 251/34, 252/36, 253/38
<b>Lípová ul.</b>	38/1, 91/33, 97/3, 100/31, 101/29, 102/27, 103/25, 128/7, 133/9, 140/23, 147/15, 152/11, 153/13, 156/21, 164/19, 172/5, 174/17, 265/35
<b>Nerudův sad</b>	9/1, 10/3, 11/5, 15/6, 16/4, 18/2, 290/8
<b>Pod Hájem</b>	122/1, 124/2
<b>Pod Návrším</b>	215/6, 220/12, 221/8, 223/1, 226/4, 227/3, 231/2, 232/10
<b>Polní ul.</b>	71/2, 79/4, 80/6, 96/10, 99/8
<b>Rokosovského ul.</b>	80/24, 94/14, 95/16, 96/18, 104/20, 105/22, 124/12, 137/8, 138/6, 144/7, 148/10, 158/2, 176/4, 236/1, 285/22A, 289/3, 291/5
<b>Smetanovo návrší</b>	186/4, 187/9, 192/13, 202/8, 203/2, 205/10, 210/11, 212/3A, 216/7, 217/3, 218/5, 228/12, 229/6, 230/1, 234/15, 235/14, 266/5A, 288/8A
<b>Sportovní ul.</b>	92/30, 98/28, 110/24, 112/26, 115/16, 116/18, 118/7, 119/5, 139/10, 145/3, 149/12, 151/8, 159/6, 161/9, 162/11, 163/13, 165/14, 170/15, 181/22, 188/4, 197/2, 200/1, 284/1A
<b>Švermova ul.</b>	109/1, 110/11, 111/3, 113/9, 114/7, 115/5, 118/13, 120/2
<b>U Fišerky</b>	
<b>Zahradní ul.</b>	31/97, 107/113, 116/103, 117/94, 119/90, 122/92, 123/105, 142/88, 145/82, 146/84, 147/86, 181/111, 183/76, 186/74, 197/68, 198/66, 224/101, 225/99, 226/95, 249/109, 250/107, 258/72, 271/78, 278/70, 281/64, 282/62, 283/60, 292/91, 293/93, 297/80, 519/68A, 520/68B, 615/76A
<b>Zelená ul.</b>	255/1, 256/3, 257/5, 258/7, 259/9, 260/11, 261/8, 262/6, 263/4, 264/2, 267/13, 268/15, 269/17, 270/19, 271/21, 272/10, 273/12, 274/14, 277/22, 278/20, 279/18, 280/16



## VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU DNE 23. A 24. KVĚTNA 2014

**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 5**  
**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: ZŠ Dubí – Bystřice, Tovární ulice**  
**PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:**

<b>B. Němcové</b>	14/2, 24/7, 36/19, 39/4, 39/17, 40/11, 41/13, 42/15, 44/21, 45/23, 61/10, 62/8, 63/12, 66/9, 66/14, 67/16, 68/18, 70/20, 82/27, 85/25, 95/6, 108/29, 286/31, 295/29A
<b>Bystřická ul.</b>	18/28, 20/24, 22/20, 23/4, 24/29, 25/31, 26/33, 102/1, 108/8, 141/12, 190/2, 194/9, 195/7, 196/5, 201/11, 206/25, 209/26, 210/10, 213/15, 217/3, 231/13, 234/6, 236/14, 246/17, 264/16, 269/23, 270/18, 273/19, 275/27, 277/21, 313/1A, 321/27A, 322/29A
<b>Dlouhá ul.</b>	35/15, 36/8, 46/2, 47/4, 48/14, 87/10, 106/16, 114/19, 122/17, 286/6
<b>Drahúnská ul.</b>	12/5, 13/10, 14/3, 15/1, 30/20, 39/14, 47/11, 48/7, 49/22, 50/24, 52/9, 69/4, 75/2, 75/23, 77/13, 78/15, 81/21, 97/17, 116/16, 119/18, 125/17A, 226/12
<b>Družstevní ul.</b>	29/5, 224/2, 237/1, 250/4, 271/3
<b>Dukelská ul.</b>	82/2, 84/4, 85/6, 86/3, 87/1, 88/8, 89/10, 92/5, 93/7, 94/9, 98/12, 123/10A
<b>Dvořákova ul.</b>	4/4, 160/6, 235/1, 241/3, 251/5, 254/7, 265/9, 272/2
<b>Horská ul.</b>	3/6, 8/4, 41/2
<b>Komenského ul.</b>	198/3, 199/5, 200/7, 216/1, 218/9, 223/6, 256/2, 257/4
<b>Ležáky ul.</b>	7/4, 10/1, 19/6, 37/2
<b>Lidická ul.</b>	17/5, 81/1, 124/3
<b>Luční ul.</b>	29/1, 166/4, 167/6, 203/2, 306/3
<b>Nerudova ul.</b>	66/2, 78/4, 89/7, 91/10, 95/6, 96/12, 98/3, 99/5, 105/15, 112/1, 126/11, 132/13, 157/8
<b>Palackého ul.</b>	23/6, 24/4, 38/2, 40/6A, 46/8, 49/12, 54/16, 56/18, 57/20, 59/26, 60/14, 61/25, 62/24, 65/22, 67/23, 70/21, 71/13, 99/11, 109/19, 111/17, 113/9, 114/10, 123/1, 125/5, 130/15, 131/3, 132/7
<b>5. května</b>	33/1, 34/5, 42/3, 44/7, 57/12, 58/10, 59/8, 60/6, 69/4, 72/2
<b>Příčná ul.</b>	31/4, 32/2
<b>Severní ul.</b>	91/1, 107/6, 108/2, 117/4, 119/3
<b>Slepá ul.</b>	109/2, 239/1, 240/3
<b>Smetanova ul.</b>	31/22, 191/2, 192/14, 193/16, 197/18, 204/4, 205/3, 214/6, 219/5, 222/10, 227/7, 228/12, 229/8, 232/9, 233/20, 280/11, 283/13, 284/17, 285/15, 294/13A
<b>Sv. Čecha</b>	53/1, 54/3, 55/2, 56/4, 105/6
<b>Topolová ul.</b>	163/24, 230/4, 243/22, 249/18, 252/20, 253/10, 258/3, 259/1, 261/5, 262/2, 263/6, 266/16, 274/12, 276/14, 278/8
<b>Tovární ul</b>	9/80, 43/82, 44/88, 50/68, 51/90, 65/53, 82/71, 88/92, 93/67, 94/65, 110/86, 117/39, 118/51, 123/37, 127/49, 128/63, 129/41, 130/43, 131/68A, 135/45, 136/33, 143/29, 148/27, 149/61, 154/57, 155/59, 162/31, 164/55, 168/19, 169/21, 170/69, 175/25, 176/23, 177/35, 221/54, 260/84, 288/78, 289/60, 290/62, 291/21A, 292/64, 293/66, 295/56, 296/58, 297/76, 298/74, 299/72, 300/70, 312/70A
<b>U Vlečky</b>	311/3, 318/1, 319/2, 320/5, 324/6
<b>Údolí</b>	304/25
<b>Wolkerova ul.</b>	104/3, 111/1, 142/2, 147/6, 150/7, 151/8, 152/10, 153/4, 156/5, 158/9, 161/12, 165/11, 171/14, 173/16, 307/1A
<b>Žižkova ul.</b>	45/2, 202/12, 207/14, 208/16, 211/18, 212/20, 215/22, 220/6, 225/8, 244/26, 245/10, 247/4, 248/24, 267/28, 279/30, 281/32, 305/22A



**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 6**  
**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: Lidový dům Dubí – Pozorka, Sadová ulice**  
**PRO VOLÍČE BYDLÍCÍ v:**

<b>Bílinská ul.</b>	48/6, 52/8, 62/10, 72/12, 74/3, 79/15, 81/5, 87/19, 89/21, 90/17, 94/23, 115/11, 141/7, 143/9, 147/13, 204/2, 233/27, 234/25
<b>J. Hory</b>	28/2, 29/3, 51/20, 57/5, 66/16, 138/1, 156/7, 164/4, 166/10, 173/6
<b>K. H. Borovského</b>	15/7, 41/6, 47/5, 59/8, 130/10, 140/2, 150/1, 179/14, 185/20, 186/12, 189/18, 190/17, 193/22, 198/16, 202/13, 231/11, 232/9, 287/10A, 290/12A, 301/15
<b>K. Čapka</b>	23/4, 24/5, 26/10, 27/8, 44/7, 55/9, 137/6
<b>Kolonie</b>	263/10, 269/3, 270/4, 272/9, 274/5, 278/8, 279/1, 280/6, 283/7
<b>Krátká ul.</b>	261/1
<b>Mírová ul.</b>	1/20, 2/18, 22/41, 54/10, 63/39, 75/29, 80/35, 82/22, 92/23, 100/13, 101/14, 104/27, 108/9, 122/16, 131/15, 132/19, 144/2, 146/33, 170/8, 175/4, 177/7, 194/11, 199/12, 218/6, 237/3, 241/5, 247/1, 284/26, 300/25A, 300/25B
<b>Nad Papírnou</b>	310/6
<b>Ruská ul.</b>	54/68, 57/60, 60/32, 61/58, 62/76, 63/64, 64/36, 67/26, 68/94, 70/70, 72/20, 73/56, 74/28, 77/66, 79/74, 80/72, 83/78, 84/24, 85/22, 86/40, 90/46, 97/44, 100/84, 101/88, 103/38, 107/34, 109/33, 110/35, 113/25, 113/80, 117/17, 125/23, 126/31, 138/52, 139/30, 140/92, 145/29, 145/50, 146/48, 155/61, 159/53, 160/59, 161/57, 162/21, 163/55, 172/49, 172/54, 174/45, 174/62, 176/47, 178/37, 180/86, 181/82, 182/90, 184/43, 185, 187/51, 205/41, 225/39, 238/18, 243/6, 244/10, 245/8, 246/4, 252/12, 260/13, 262/15, 264/11, 265/9, 266/7A, 267/14, 275/7, 276/5, 281/2, 282/3A, 286/16, 291/12A, 292/2A, 301/18A, 314/18B, 315/18C, 316/18D, 317/18E
<b>Sadová ul.</b>	8/4, 153/2, 192/24, 210/22, 216/16, 217/20, 220/6, 226/18, 228/14, 230/12, 294/10, 295/8, 302/7A
<b>Střední ul.</b>	6/38, 7/34, 10/22, 11/10, 12/8, 13/4, 14/7, 16/17, 18/23, 45/19, 53/20, 99/11, 102/13, 116/6, 119/3, 120/30, 127/1, 135/16, 136/18, 142/9, 149/2, 151/25, 152/12, 154/21, 158/24, 165/2A, 167/28, 169/32, 183/5, 208/15, 221/14, 229/36, 293/23A
<b>Tichá ul.</b>	9/5, 19/18, 103/3, 171/1, 206/2, 207/6, 209/16, 212/8, 213/12, 214/14, 215/10, 219/4, 222/13, 223/11, 224/7, 227/9, 296/8A, 297/20, 299/6A, 305/17, 308/15
<b>Tyršova ul.</b>	58/2, 76/5, 84/7, 85/4, 86/3, 96/6, 98/1, 118/15, 133/11, 197/9, 203/13, 304/2A, 306/9A, 308/15
<b>Úzká ul.</b>	21/4, 25/11, 31/7, 32/9, 34/1, 37/5, 43/8, 60/15
<b>Žižkova</b>	271/1

**VE VOLEBNÍM OKRSKU č.: 7**  
**JE VOLEBNÍ MÍSTNOST: Hasičská zbrojnice - Mstišov**  
**PRO VOLÍČE BYDLÍCÍ v:**

<b>Dvojhradí</b>	26, 248, 249, 252, 253, 254, 255, 256, 261, 277, 285, 286, 287, 302, 314, ev.č. 434
<b>Hornická osada</b>	168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189
<b>K Emance</b>	99, 114, 120, 167, 197, 291, 300, ev.č.437
<b>Mírová ul.</b>	8, 9, 10, 11, 12, 14, 31, 33, 46, 51, 52, 54, 81, 104, 146, 204, 205, 239, 295
<b>Na Výšině</b>	494
<b>Nám. Svobody</b>	1, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17, 18, 22, 23, 24, 69, 147, 221, 296
<b>Pod Lesem</b>	80, 115, 159, 293, 301, 304, 305, 308, 312, 313
<b>Školní ul.</b>	19, 20, 34, 39, 40, 55, 57, 58, 67, 71, 72, 77, 78, 83, 84, 85, 86, 90, 91, 95, 101, 103, 105, 111, 117, 129, 133, 134, 137, 139, 141, 142, 143, 144, 148, 149, 150, 155, 156, 190, 198, 199, 218, 233, 243, 289, 290, 294, 298, 299, 306
<b>U Dvojhradí</b>	195, 196, 200, 206, 207, 212, 213, 214, 215, 216, 288, 297, 303

VOLÍČI BUDE UMOŽNĚNO HLASOVÁNÍ POTÉ, KDY PROKÁŽE SVOU TOTOŽNOST A STÁTNÍ OBČANSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY (PLATNÝM OBČANSKÝM PRŮKAZEM, CESTOVNÍM, DIPLOMATICKÝM NEBO SLUŽEBNÍM PASEM ČESKÉ REPUBLIKY, CESTOVNÍM PRŮKAZEM ČESKÉ REPUBLIKY), NEBO TOTOŽNOST A STÁTNÍ OBČANSTVÍ JINÉHO ČLENSKÉHO STÁTU EVROPSKÉ UNIE A ZÁPIS V EVIDENCI OBYVATEL.

KAŽDÉMU VOLÍČI BUDOU DODÁNY 3 DNY PŘEDE DNEM VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU HLASOVACÍ LÍSTKY. VE DNECH VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU VOLÍČ MŮŽE OBDRŽET HLASOVACÍ LÍSTKY I VE VOLEBNÍ MÍSTNOSTI.

VOLÍČ ZE ZÁVAŽNÝCH, ZEJMÉNA ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ, MŮŽE POŽÁDAT MĚSTSKÝ ÚŘAD A V DEN VOLEB OKRSKOVOU VOLEBNÍ KOMISI O MOŽNOST VOLBY V RÁMCI VOLEBNÍHO OKRSKU MIMO VOLEBNÍ MÍSTNOST. V TOMTO PŘÍPADĚ PŘÍSLUŠNÁ OKRSKOVÁ VOLEBNÍ KOMISE NAVŠTÍVÍ VOLÍČE S PŘENOSNOU VOLEBNÍ SCHRÁNKOU.

Ing. Petr Pípal, starosta města



## VELIKONOČNÍ ODPOLEDNE



Kdo chtěl nasát velikonoční atmosféru, navštívil ve středu 2. dubna odpoledne náš velikonoční workshop. Akci zahájila paní asistentka Andrea Vandlíčková se svým tanečním kroužkem. V dílničkách si návštěvníci vlastnoručně vyrobili zápichy do květináče, přáníčka, zajíčky z kartónu, zdobili perníčky, které upekli naši prvňáčci, či skořápkovou mozaiku. Po práci se mohli posilnit vaflemi a moučníky, které vyrobili naši šikovní žáci. Děkujeme všem, kteří dobrovolně přispěli do kasičky. Tyto příspěvky poslouží na nákup materiálu na další podobné akce. Těšíme se na příští ročník.

*Mgr. Eva Šístková, ZŠ Dubí 1*

## OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE – ODZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚZŮ 2014



Dne 14. dubna se uskutečnilo okresní kolo v soutěži o odznak všestrannosti olympijských vítězů, a to pod patronací olympijských vítězů Roberta Změlíka a Romana Šebrleho. Okresního kola, které se uskutečnilo v tělocvičně ZŠ Maršovská v Teplicích, se zúčastnili i naši žáci. Soutěžilo se ve dvou kategoriích: družstvo a jednotlivci. Za družstvo nás reprezentovali žáci: K. Hubáčková, N. Pospíšilová, Linh Le, P. Nguen, M. Nguen, D. Hanh, F. Weigend. V kategorii jednotlivci: B. Tomanová, P. Beer, J. Lenz, D. Šístek, V. Petrů, D. Sluněčko, P. Suchý. Obě kategorie soutěžily v těchto disciplínách: běh na 60 m, trojskok, švihadlo, hod medicinbalem, kliky, běh na 1000 m, driblování s míčem. V kategorii družstev jsme obsadili 6. místo. Velmi dobře si vedli i jednotlivci. Získali jsme všechny cenné kovy. Bronzovou medaili získali - Linh Le (Anička) z 6. třídy a Petr Suchý z 9. třídy. Stříbrnou medaili - Vít Petrů z 9. třídy. A medaili nejčestnější zlatou - Denis Šístek ze 4. třídy a David Sluněčko z 9. třídy. Nejúspěšnějšími reprezentanty naší školy jsou V. Petrů, D. Šístek a D. Sluněčko, kteří postoupili do krajského kola.

*Bc. Rudolf Štěrba, ZŠ Dubí 1*

## POLICIE ČR VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ V DUBÍ 2



Pan nadporučík Bc. Erich Michajlák si udělal čas a přišel pobesedovat s prvňáčky na téma Práce Policie ČR. Vysvětlil dětem úskalí i radosti svého zaměstnání, přidal historky, které děti jen hltaly. Na závěr došlo na zvědavé otázky malých žáčků, které byly panem Michajlákem trpělivě zodpověděny. Beseda se povedla, děti získaly nové informace a pozvání na dubskou základnu Policie ČR. Děkujeme panu Michajlákově za návštěvu v družině a těšíme se, že jej na oplátku navštívíme na jeho pracovišti.

*Hanka Šírová a prvňáčci ze ZŠ v Dubí 2*

## 100 LET OD NAROZENÍ BOHUMILA HRABALA



Bohumil Hrabal byl bezpochyby jedním z nejvýznamnějších českých spisovatelů minulého století. Při příležitosti jeho nedožitých 100. narozenin se žáci 2. stupně ZŠ Dubí 2 zúčastnili vzpomínkového projektu.

Nejprve všichni zhlédli film Slavnosti sněženek a pak se skupina žáků snažila vymyslet a napsat jiné konce příběhů jednotlivých hrdinů filmu. Fantazie nikomu nescházela, a tak jednotliví hrdinové získali nové rodinné zázemí a životní osudy. Všichni se u toho dobře pobavili. Další skupina dětí nakreslila komiks příběhu o zabitém divočkovi a ostatní vyhledávali a třídili informace z autorova přebohatého životopisu. Výtvarně nadané děti si vylosovaly názvy Hrabalových literárních děl a navrhovaly knižní obálku. Velice zdařilé byly různé koláže a neobvyklé návrhy písma. K projektu se připojila i třída našich pátáků. Ti si graficky pohráli se spisovatelovým monogramem. Děti překvapilo, kolik práce dá množství jemných linek, kterými obklopy jednotlivá písmena. Využily nejen svoji fantazii, ale i šikovnost.

Tvůrčí dopoledne děti potěšilo. Možná se mezi nimi jednou nějaký umělec také objeví.

*Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2*



## PIONÝR NA VÝLETĚ ZA INDIÁNY

V Ústí n. L. jsme navštívili muzeum, kde byla zajímavá výstava indiánů a ma-yovek. Mohli jsme se seznámit s životem indiánů, a dokonce jsme si mohli mnoho věcí i prakticky vyzkoušet. Když jsme skončili s prohlídkou v muzeu, vydali jsme se procházkou na Erbenovu vyhlídku, kde byl ojedinělý výhled na celé údolí. Opekli jsme si burty, odpočinuli si a už byl nejvyšší čas vydat se na zpáteční cestu domů. Trolejbus nás zavezl k nádraží a ještě nám zbyl čas na výbornou zmrzlinu. Chtěli jsme se podělit o dobrou náladu s ostatními, tak jsme mávali všem autům, co kolem nás jela. Už se těšíme na další výlet.



Jaroslav Vacek  
www.dubi.pionyr.cz

## DUBNOVÉ „ČTENÍ PRO PRŤATA“

Ve středu 16. dubna jsme s dětmi navštívili jako každý měsíc Regionální knihovnu v Teplicích, kde jsme se zúčastnili dubnového Čtení pro prťata. I tentokrát nás paní knihovnice přivítala



známou znělkou, kterou si děti již dobře pamatují. Ve středečním čtení jsme si společně připomněli tradici Velikonoc, a to hned z několika krátkých příběhů. První pohádka byla o slepičce, která si přála zelené vajíčko, druhá pak o tom, jak zvířátka koledovala vajíčka a poslední pohádkou byl další příběh Štaflíka a Špagetky. Celé čtení bylo ještě proloženo několika hádankami, velikonočními básničkami a pranostikami. Na konci čtení nás čekal dáreček a tentokrát i sladká tečka ve formě lázeňské oplatky. Tak se už nyní všichni těšíme na další květnové čteníčko!

Kateřina Kazdová, MŠ Cibuláček

## VÝLET NA PŘEDSTAVENÍ DO MOSTU

Ve čtvrtek 27. března jsme s dětmi prožili báječný den v divadle v Mostě. Vydali jsme se společně za pohádkou „Proč mají sloni dlouhé choboty“. Putovali jsme se slunětem za krokodýlem



až k velké řece, které se rozhodlo zjistit, co jí k večeri krokodýlí. Sluně při své cestě potkalo mnoho zvířátek, takže děti mohly obdivovat dlouhý krk žirafy, velkou pusou hrocha a mnoho dalších. Z představení děti odcházely plny dojmů a zážitků. Do divadla se určitě rádi vrátíme!

Bc. Lucie Fiedlerová, MŠ Cibuláček

## CIBULÁČEK A STRÝČEK ANDERSEN

V pátek 4. dubna se konala celorepubliková akce nazvaná „Noc s Andersenem“. Děti navštívily dubskou knihovnu, kde si poslechly několik pohádek a na cestu zpět dostaly sladkou



odměnu. Celý týdenní blok byl motivován v předčtenářském duchu a v závěru jsme oslavili „Noc s Andersenem“ s paní spisovatelkou Melicharovou, která nám představila její knihu „O studánkové víle“. Z tohoto díla nám přečetla několik příběhů a seznámila nás s hlavními hrdiny. Děti se s nimi budou moci nadále seznamovat, protože jsme si knížku pořídili do školky.

Bc. Lucie Fiedlerová, MŠ Cibuláček

## 4.DUBEN - NOC S ANDERSEMEM



Noc s Andersenem je akce knihoven na podporu dětského čtenářství, při níž děti nocují v knihovně u příležitosti výročí narození dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena.

Také ZŠ Dubí 1 se zapojila do této spolupráce s knihovnou Dubí a rozhodně udělala dobře. Dne 4. dubna v půl šesté nás paní Paurová přivítala v knihovně a představila nám bohatý program. Naše první kroky směřovaly k lesu, kde žáci vyhledávali ve dvou skupinách důležitá fakta, s nimiž pracovali i po návratu do knihovny. Oslabené síly jsme doplnili výtečnou pizzou a vrhli jsme se zase nejen do práce, ale i soutěží, her a spousty zábavy až do setmění. Každý žák si s sebou odnesl pamětní list, sladkou odměnu a také nově nabyté vědomosti.

Chtěla bych poděkovat paní Paurové za velmi zdařilou akci a MKZ za zajištění občerstvení. Už nyní se těšíme na další ročník.

Za ZŠ Dubí 1 Mgr. Eva Šístková





## INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU

V uplynulých týdnech a měsících provedl stavební úřad opět několik desítek kontrol a musím bohužel konstatovat, že špatný stav naší společnosti se projevuje i v nerespektování pravidel na úseku stavebního práva. Přestože většina stavebníků se poctivě snaží splnit nelehké a nejednoznačné stavební předpisy a na přípravu své stavby vynakládají nemalé finanční prostředky, musí mnohdy čekat dlouhý čas na vyřízení své žádosti. Zpravidla je to způsobeno tím, že úředníci mají práci navíc s vlastníky staveb, kteří si myslí, že si mohou dělat, co chtějí. Většinou argumentují tím, že pozemek nebo stavba je jejich a nikomu jinému do toho nic není. Zapomínají, že jejich automobil je také jejich, ale přesto při jeho používání musí respektovat přísné dopravní předpisy. Stavební předpisy existovaly už v době vlády Karla IV. a tyto předpisy jednoznačně podřídily soukromé zájmy zájmům obecně prospěšným. Zkrátka nikdy si stavebníci nemohli dělat, co se jim zlíbí. Odůvodněnost stavebních předpisů si uvědomím, když se ve zprávách z některých zemí objeví zmínka, že se tu zřítily obytná budova, uhořely stovky lidí v nákupním nebo zábavním centru a téměř vždy je to způsobeno úmyslným porušením základních požadavků na bezpečnost staveb. Těmto věcem se prostě musí předcházet a o tom právě ty stavební předpisy jsou. Naš úřad se ale maximálně snaží nalézt cestu pro stavebníka nejlevnější a nejjednodušší, avšak

vždy za splnění základních požadavků na stavby. Jedním z takových vlastníků nestarajících se o svůj majetek je i paní Kapurová z Krupky, která vlastní ruinu domu č.p. 18 v Nerudově sadu v Běhánkách. Tato paní se stavebním úřadem nekomunikuje, stavbu neudrzuje v řádném stavu, takže nám nezbývá nic jiného, než jí opakovaně ukládat pokuty a paní patrně o svůj dům přijde v exekuci. Nový vlastník se o nemovitost postará, doufejme, lépe.

Dalším je pan Sochor z Teplíc, jehož dům č.p.130 v ulici K. H. Borovského už vysloveně ohrožuje každého, kdo do něj vstoupí některým z mnoha otvorů. I tohoto pána čekají problémy se stavebním úřadem.

Penzion LOVE STORY v Pozorce, jehož vlastníkem je paní Ing. Matějčíná z Mostu, je jako každý rok v hledáčku stavebního úřadu. Tato paní již obdržela několik rozhodnutí o pokutě a v současné době dělá všechno pro to, aby chom jí udělili další.

I když si někdo myslí, že pokutu nezplatí a život jde dál, může tvrdě narazit. Město takové pohledávky předává exekutorovi a znám v Bystřici jednoho majitele domu, který takto o svůj dům přišel.

Naše řízení se táhnou mnohdy i několik let, zejména když se vlastník před úřady skrývá anebo využívá všech možností jak příslušná správní řízení protahovat. Myslí si, že tím problémem vyřeší, ale pravý opak je pravdou. Sobě,

ale hlavně nám, přidělá jenom spoustu práce. Dám jenom malý příklad; v případě černé stavby musíme vykonat kontrolní prohlídku, zahájit řízení o odstranění stavby a poučit vlastníka, že si může podat žádost o její dodatečné povolení. On takovou žádost podá, ale nedoloží potřebné doklady. My musíme vydat rozhodnutí o přerušení řízení o odstranění stavby, následně rozhodnout o přerušení řízení o dodatečném povolení stavby a vyzvat jej k doložení chybějících podkladů. Když nám je doloží, musíme tyto podklady nastudovat, posoudit soulad stavby s územním plánem, posoudit její soulad se stavebními předpisy, posoudit, zda dodržel požadavky ostatních dotčených úřadů a pokud je vše v pořádku, oznámíme zahájení řízení o dodatečném povolení a vykonáme další kontrolní prohlídku. Když se vypořádáme s případnými námitkami účastníků řízení, vydáme dodatečné stavební povolení a po uplynutí odvolací lhůty rozhodneme o zastavení přerušeno řízení o odstranění stavby. Následně zahajujeme řízení o uložení pokuty a vzhledem k výše uvedenému se nám nikdo nemůže divit, že pokuta není v řádu několika málo tisíců korun. To všechno si vyžádá opravdu mnoho času a ten nám chybí pro včasné vyřízení žádosti lidí, kteří pravidla společnosti respektují. Víím, že máme ve městě budovy, které přímo volají po údržbě, ale postupně se dostane na každého.

*Jiří Veselý, vedoucí stavebního úřadu*

### POZVÁNKA

Klub přátel krušnohorské železnice si Vás dovoluje pozvat na otevření

### ŽELEZNIČNÍ EXPOZICE MOLDAVSKÉ DRÁHY, KULTURNÍ PAMÁTKY ČR



**v sobotu 17. května 2014 od 10.00 do 16.15 hod.  
v budově železniční stanice Osek město**

s doprovodnou výstavou Světlo na železnici,  
Osecké nádraží pohledem očima dětí,  
promítání fotografií se železniční tematikou  
a dráha na Moldavu

Vstupné dobrovolné

### POZVÁNKA



### EVA PILAROVÁ

NA DNI OTEVŘENÝCH DVĚŘÍ  
ČESKÉHO ROZHLASU SEVER

**24. května 2014  
13–17 hodin**

autogramiáda kresliře P. Urbana  
skupiny Monokl a Klidánko  
skákací hrad  
atrakce pro děti  
jízda na ponících  
prohlídka budovy  
občerstvení



**VSTUP ZDARMA**

Místo konání: areál Českého rozhlasu Sever, Na Schodech 10, Ústí nad Labem

## ZMIZELÉ DUBÍ 3.DÍL - BÝVALÉ KINO V POZORCE

Bývalé pozorecké kino se nacházelo v domě č. p. 54 v Teplické ulici v Cukmantlu, kde je dnes umístěna prodejna drogerie a barev. Tato ulice se původně nazývala Teplitzer-Strasse in Zuckmantel a dnes nese název Mírová ulice v Pozorce. Původně se v části přízemí nacházela restaurace „KRONE“ s kinem a bytem, přičemž další dva byty byly v 1. patře. Majitelem domu byl pan Eduard Staffen. Zajímavostí je, že podle vzpomínek paní Anežky Kučerové se před druhou světovou válkou pouze v pozoreckém kině promítaly české filmy, na které docházela česká menšina z celého Dubí.



Na obrázku vidíme tehdejší Teplickou ulici ve směru od kapličky k „Barevce“. V levé části obrázku uprostřed vidíme dům čp. 54.



Vzhled celé ulice před devadesáti lety...

V listopadu 1935 povolila stavební komise Obecního úřadu v Cukmantlu stavební úpravy přízemí pro zřízení prodejny obuvi firmy BAŤA Zlín. Současně byla povolena i oprava obuvi. Zajímavostí je, že zástupci obce požadovali, aby zde byli zaměstnání pouze místní dělníci a živnostníci, čemuž bylo vyhověno. Dovedete si představit ten povyk různých ochránců všech možných práv, kdyby dnes s takovým požadavkem přišli zástupci města Dubí?



... a dnes.

Zásadní organizační změnu přinesl rok 1961, kdy Rada tehdejšího Městského národního výboru v Dubí na svém jednání dne 23. května rozhodla o vytvoření Správy městských kin, neboť v Dubí se tehdy nacházela samostatná tři kina. V čele správy stál vedoucí, rovněž jmenovaný Radou. Toto usnesení vstoupilo v platnost 1. července 1961 a kino Pozorka, kde sídlila i Správa městských kin, takto fungovalo až do svého zániku v srpnu 2001. Na jednání Zastupitelstva města Dubí bylo dne 30. ledna 2001 totiž rozhodnuto, že kino je pro město nákladnou záležitostí a byl navržen jeho pronájem, který však úspěšný nebyl, a proto Zastupitelstvo města Dubí poté rozhodlo o prodeji objektu.

V roce 1969 prošel objekt celkovou rekonstrukcí, jejímž hlavním cílem bylo přebudování klasického formátu promítání na formát širokoúhlý, a tak kino Pozorka bylo v našem městě jediným kinem až do roku 1986, které mohlo promítat širokoúhlé filmy.

Přestavbu vlastní budovy kina, zesílení střechy a vodovodní a kanalizační přípojku provedl Okresní stavební podnik Teplice, projekt přestavby vč. nové elektroinstalace a strojního i vnitřního vybavení zajišťovala Ústřední půjčovna filmů Praha. Současně byl snížen počet míst v hledišti, a to z 321 na 164, přičemž sedadla do hlediště dodal podnik Nábytek Liberec. Kolaudace objektu proběhla 19. prosince 1969. Při ní bylo konstatováno, že stavba byla provedena podle schválené technické dokumentace s tím, že se nerealizovalo ústřední vytápění a zůstalo ponecháno topení lokální. Komise také zároveň konstatovala 5 nedodělků a dílčích závad, které musely být odstraněny do zahájení provozu.

Byly to následující:

1/ v objektu musí být rozmístěno 5 hasicích přístrojů s náplní CO<sub>2</sub>;

2/ ve všech prostorách kina musí být umístěny výstražné tabulky „Zákaz kouření“;

3/ u vchodu na půdu je nutno osadit ocelový žebřík;

4/ na dveře níže uvedených místností osadit plechové tabulky s označením: u rozvodny „Vstup zakázán“ /s bleskem/, u promítací kabiny „Vstup zakázán“, do rozvodny pak „První pomoc“ schéma instalace a nouzové osvětlení.

5/ dle požadavku Komunálních služeb města Teplic, odd. kominických služeb, je třeba ve vestibulu osadit přes komínová dvířka ochranné závory. Současně s revizní zprávou o přezkoušení elektroinstalace musela být mj. předložena rovněž revizní zpráva o správné funkci hromosvodu a písemné potvrzení o přezkoušení kanalizace a správné funkci komínů.

Možná si ještě vzpomenete na černobílé fotografie hereček a herců nalepených na dřevěném zkoseném rámu o rozměru 40x60 cm, ty dodala rovněž Ústřední půjčovna filmů Praha za jednotnou cenu 30,- Kčs za 1 kus. Dnes by se jistě staly sběratelskou raritou...

Kino po rekonstrukci začalo promítat 25. prosince 1969 a zahajovacím představením byla filmová veselohra Utrpení mladého Boháčka, kterou podle scénáře Eduarda Vernera natočil režisér František Filip s Pavlem Landovským v hlavní roli. Úplně posledním představením v kině Pozorka, kdy bylo kinem městským, byl promítán dne 16. srpna 2001 americký film Muž ve stínu.

A na závěr ještě několik obrázků pro pamětníky:

Jiří Veselý, Jiří Šiller



Pohled na budovu kina před započatím rekonstrukce



Kino mělo i šatnu, která však již v průběhu 70. let přestávala být využívána



Pohled do hlediště po jeho rekonstrukci

## Výzva

Prosíme občany o zapůjčení historických snímků kina v Dubí, Pozorce a Bystřici, školních budov, bývalých obecních úřadů v někdejších samostatných částech našeho města. Ze snímků s Vaším svolením pořídíme kopie a neprodleně je vrátíme; bude-li to organizačně možné, kopie pořídíme na počkání. Snímky budou sloužit pro zpracování dalších dílů našeho seriálu.

Jiří Veselý, vedoucí stavebního úřadu



## VELIKONOČNÍ KONCERT

Letos poprvé se v našem městě uskutečnil Velikonoční koncert. V kostele Panny Marie v Dubí přivítal všechny hosty pan starosta, který koncert krátce uvedl a zároveň přednesl pozdravné slovo pana faráře Patrika Maturkaniče, který se z důvodu společenských povinností nemohl účastnit osobně a všechny přítomné rovněž svým slovem pozdravit.

Poté již dostal slovo Brixihů komorní soubor Teplice, který pod taktovkou slečny Kristýny Přívárové a pana Marka Müllera předvedl pět postních motet Antonína Tučapského a Requiem f moll Jindřicha Ignáce Františka Bibera.

Tento v našem městě premiérový koncert si nenechalo ujít několik desítek zájemců nejen z řad dubských občanů, ale i blízkých Teplíc. Koncert tak přispěl k dobré předsváteční pohodě.

*Anna Gürtlerová*



## PÁLENÍ ČARODĚJNIC



Středa 30. dubna patřila v našem městě sletu čarodějnic. Ty se zúčastnily již průvodu, který vyšel v 16.30 hodin ze Školního náměstí na louku pod Kudrákem, kde probíhala letošní Filipojakubská noc. Nemohla tedy chybět správná vatra a tanec malých čarodějnic a čarodějů. Následoval bohatý program připravený Divadlem V Pytlí pod vedením pana Petra Stoláře, který se zhostil i průvodcovské role. Následoval převážně taneční rej, během kterého se utvořil ze všech přítomných „had“, jehož články nebylo možno spočítat... Na každého pak čekala sladká odměna a špekáček k opečení.

V 18:30 hodin dostala prostor hudební skupina Pontiac, která si již svými vystoupeními v našem městě získala své početné publikum. Letošek nebyl výjimkou a při jejím repertoáru jen málokdo odolal tanci a zpěvu. Po setmění vystoupilo dívčí duo Girardell se svou ohnivou show, která velmi dobře doplnila tuto atmosféru. Dobrá zábava panovala na louce pod Kudrákem při hořící vatře a příjemném večeru panovala až do pozdních večerních hodin. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě akce; v letošním roce i Místní akční skupině Cínovecko, která veřejnost seznámila se svým programem a činností.

*Anna Gürtlerová*



## MAŠKARNÍ BÁL

Dne 26. března jsme uspořádali pro klienty našich domovů společný maškarní bál. K poslechu i tanci nám zahrál Mikeš Band, který opět nezklamal. Do masek se oblékly nejen pracovnice z úseku sociální terapie, ale i personál přímé péče. Na parketu jsme tak mohli vidět Muchomůrku, Vodňenu, Rusalku, květinu, bílou paní, papouška a jiné velmi krásné masky. Celý program trval dvě hodiny a všichni zúčastnění si ho velice užili. Už teď se všichni moc těšíme na příští rok. Pro klienty byla připravena káva a tombola plná krásných výher. První cenou byla bonboniéra a víno.

*Barbora Haincová, DiS; vedoucí sociální terapie*



## SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA SENIORŮ V DUBÍ

Dne 7. dubna jsme pro naše klienty uspořádali oblíbenou „Sportovní olympiádu seniorů“, která proběhla v Podkrušnohorských domovech sociálních služeb. Sportovních her se zúčastnilo celkem 28 seniorů z Domovů Výšina, Ruská a Teplice. Tentokrát jsme pro klienty zvolili 8 sportovních disciplín: Olympijské kruhy, Jamky, Kytky, Šulu, Adélu, Trefu, Žabolet a Rybáře. U každé disciplíny asistovala pracovnice z úseku sociální terapie, která seniorům nejprve pomohla s usazením na správnou vzdálenost a poté vysvětlila novým hráčům, jak mají hrát. Když senioři danou disciplínu dohráli, pracovnice jim spočítala body a zapsala výsledky do jejich hrací karty. Po odehrání všech her jednotlivými olympioniky nastalo sčítání bodů, určování výsledného pořadí a dopisování jmen vítězů na diplomy. Pak nastalo celkové vyhodnocení, na které se naši klienti velice těšili. A takto celé klání dopadlo a letošními vítězi jsou:

1. místo – paní Marie Kejvalová

2. místo – paní Gertruda Cívínová

3. místo – pan Miloslav Müller

Vítězové obdrželi za své výkony krásné ceny ve formě balíčků a poražení dostali ceny útěchy, které si jistě také zasloužili. Letošní hry se nám opět vydařily a už zítra začínáme trénovat na další ročník.

*Barbora Haincová, DiS, vedoucí oddělení sociální terapie*



## NÁVŠTĚVA V DOMOVĚ DŮCHODCŮ



Dne 2. dubna navštívili žáci ze Základní školy Dubí 2 v odpoledních hodinách Podkrušnohorské domovy sociálních služeb, konkrétně klienty z Ruské ulice. Děti si pro seniory připravily taneční a hudební vystoupení, odrecitovaly několik básní a přinesly velikonoční výrobky, které rozdaly mezi obyvatele. Tato akce se všem zúčastněným velice líbila a již nyní se těší na další společné shledání. Všem dětem mnohokrát děkujeme. Velké díky také patří paní vychovatelce Hlavaté, která toto setkání zorganizovala.

*Klienti z PDSS Ruské a pracovníci sociální terapie*



## LÁSKA KVETE V KAŽDÉM VĚKU...



... a dne 4. dubna toho byli důkazem naši klienti, paní Slavíková a pan Veselý, kteří si po několikaleté známosti řekli své ANO. Obřad se uskutečnil v 10:30 h. na MěÚ Dubí za doprovodu svědků, fotografa a zástupců domova. Samotný obřad byl velice dojemný. Po příjezdu zpět do domova Na Výšině na svatebčany čekal pan ředitel PhDr. Jaroslav Zeman s připitkem. Novomanželé si nenechali ujít tradiční zvyky, které tento obřad doprovázejí. Pro mnoho štěstí v jejich svazku jim personál rozbil před vchodem talíř, pan ženich musel zametat střepy a paní nevěsta držela lopatku. Pouze přenášení nevěsty přes práh si novomanželé vzhledem ke svému věku odпусти. Pro svatebčany přichystali zaměstnanci kuchyně svatební menu a výzdobu. Hlavním chodem byla, na přání novomanželů, knedlíčková polévka a řízek s bramborovým salátem.

Novomanželům přijely popřát i zástupkyně z Krajského úřadu ÚK. Taková událost se totiž nevidí každý den. Proto i my přejeme novomanželům ze srdce hodně štěstí, zdraví, spokojenosti a spoustu dalších společných let.

*Barbora Haincová, DiS; vedoucí sociální terapie*

## BLAHOPŘÁNÍ



Dne 29. května oslaví své 80. narozeniny

pan  
**Karel Kliment**  
z Dubí.

Hodně zdraví, štěstí, lásky, pohody a radosti do dalších let přeje manželka, dcera s rodinou a ostatní příbuzní a známí.





## 19. ROČNÍK DUBSKÉ KULTURNÍ OLYMPIÁDY ...

... 35 účastníků, 31 oceněných olympioniků, 10 exhibičních vystoupení, ve kterých se vystřídal 17 tanečníků, recitátorů a zpěváků, 35 vystavených výtvarných děl mladých umělců. To byl 19. ročník Dubské kulturní olympiády v číslech.

Tematicky se nesl ve výtvarném oboru ve znamení blížících se Velikonoc, v tanečním oboru se prolínaly melodie country se španělskými a nechyběl ani tvrdý rock, v hudebním a literárně dramatickém oboru se projevil individuální zájem soutěžících. Členové porot si pochvalovali výbornou spolupráci a děti perníkovou svačinku. Inu, užili jsme si krásné odpoledne.

Předávání diplomů a cen se již tradičně ujal starosta města Dubí, pan Ing. Petr Pípal, podívat se na vystoupení přišli i další zástupci radnice.

Devatenáctá olympiáda ja za námi, ať žije ta další, dvacátá!

*Eva Valtová, ředitelka ZUŠ*

### ÚSPĚŠNÝ ROČNÍK DUBSKÉ KULTURNÍ OLYMPIÁDY

Letošní rok byl pro žáky ZŠ Dubí 2 mimořádně úspěšný. Ve všech disciplínách Dubské kulturní olympiády získávali velmi dobrá umístění.

Z 24 oceněných dětí jich bylo 16 z naší školy. Emička Hrubešová z 2. B se navíc stala absolutní vítězkou letošního ročníku. Všem oceněným gratulujeme a doufáme, že nás budou takto skvěle reprezentovat i příští rok.

*Leona Kosová, ZŠ Dubí 2*



### VÝSLEDKY 19. ROČNÍKU DKO

#### 0. kategorie:

1. Kateřina Hessová D2
2. Veronika Panská D2
3. Andrea Hadrabová D2
- Č. u. Kristýna Lonková D2
- Č. u. Julie Hrušinová D1

#### 1. kategorie:

1. Hrubešová Ema D2
2. Helena Šlapáková D2
3. Natálie Paurová D1
- Č. u. Stanislav Duda D1
- Č. u. Veronika Vacková D2

#### 2. kategorie:

1. Adéla Ouředníková D1
2. Petr Vengrynský D2
3. Anna Marušáková D2

#### 3. kategorie:

1. Sára Syrová G. J. A. K.
2. Veronika Bímová D2
3. Matěj Matouš D2

#### 4. kategorie:

1. Tomanová Barbora D1
2. Weiserová Sarah D2
3. Leontýna Soperová G. J. A. K.

#### Vítězové oborů:

##### HUDEBNÍ

Sára Syrová G. J. A. K

##### TANEČNÍ

Ema Hrubešová D. 2  
Sarah Weisservá D2

##### VÝTVARNÝ

Natálie Paurová . D1

##### LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ

Kateřina Hessová D2  
Helena Šlapáková D2  
Natálie Fišerová D1

#### Plyšové ceny: (ceny útěchy)

Matěj Šimůnek D2  
Kristýna Šolínová ZUŠ  
Vališ Radomír D2

#### Absolutní vítěz:

Sára Syrová G. J. A. K.  
Ema Hrubešová D2

## KRÁSNÁ SOBOTA U NAŠICH SOUSEDŮ

Na pozvání Hudební a výtvarné školy v Dippoldiswalde se 5. dubna vypravila skupina třinácti účastníků (žáků a pedagogů) na celodenní společnou akci, která zahrnovala návštěvu městeček Schmiederberg a Seifersdorf.

Setkání s německými účastníky bylo velmi příjemné, zvláště když byla mezi nimi i paní Jana, která nám při takovýchto příležitostech každoročně tlumočí. Dorazila i početná skupina z Bannewitzu, našeho partnerského města.

V Schmiederbergu jsme si s průvodkyní prohlédli protestantský barokní kostel projektovaný jedním z nejvýznamnějších mistrů německého baroka Georgem Bährem, pozdějším

autorem návrhu stavby kostela Frauenkirche v Drážďanech. Kromě krásně řešeného interiéru nás zaujala vyhřívaná lavice pro varhaníka. V tomto městečku mají ještě další pozoruhodnost, Muzeum školy. Tak to jsme si tedy pořádně užili. Lavice z doby před 150 lety, staré učební pomůcky a průvodkyně, přestromená jako tehdejší paní učitelka, která na první pohled vzbuzovala respekt. Zasedli jsme a vyzkoušeli si, jak se žilo žákům v tehdejší době. Dozvěděli jsme se, jaké byly ve škole tresty, jak se museli hlásit, dívat se učitelé do očí, odpovídat celými větami a ani omylem je nesmělo napadnout, že by se při učení napili! V Seifersdorfu jsme po obědě šli kreslit do přírody. Následoval ještě společný koncert, kavička, dortíčky a jeli jsme domů.

Už teď se těšíme na další společnou akci, kterou bude koncert v sále Tereziných lázní v Dubí v sobotu 21. června od 15:00 hodin, na který tímto dubskou veřejnost srdečně zveme.

*Eva Valtová, ředitelka ZUŠ*



## DUBSKÁ KULIČKIÁDA 2014 JE ZA NÁMI...

V sobotu 26. dubna se na hřišti ZŠ Dubí 2 konalo v pořadí 11. kuličkové klání. A protože nám zprvu počasí přálo, sešlo se u důlků bezmála osm desítek jak hráčů, tak jejich poradců, včetně členů organizačního týmu. Hrál se tradičně ve čtyřech kategoriích, a to 0 - 6 let, 6 - 10 let, 10 - 15 let, 15 až ... let. Lité boje se odehrávaly u všech důlků bez rozdílu pohlaví či věku. A především ti starší se snad i na několik málo chvil ocitli v dobách svého mládí, kdy hraní kuliček bylo samozřejmou součástí každého jara. Jen ty pravé "české hliněnky", kdyby nám EU nezakázala... My ale máme své staré skryté zásoby, a tak se smělo cvrknat pouze hliněnkami. Zápasilo se takřka dvě hodiny. A než jsme vyhodnotili jednotlivé kategorie, spustily se z nebe „trakaře“.

S vděkem jsme proto k předání cen přijali zázemí školy. A kdo byli vítězové??? V kategorii 0 - 6 se na třetím místě umístila Verunka Diwocková, na druhém místě Kubík Buraňovič a první místo získala Martinka Šmitová. V kategorii 6 - 10 se na třetí místo vycvrnkala Klára Baladová, na druhé Míša Hrušková a na první místo Jana Žižková. Kategorie 10 - 15 dopadla následně - třetí místo obsadil Jakub Vraný, druhé místo Adam Yassin a první místo Josef Tynys. V nejnepinavější kategorii se na bronzové příčce umístil Roman Hruška ( a to jen těsně před Soňou Kosovou), stříbrnou příčku obsadila Ivana Větrovcová. A zlatou příčku si tentokrát vycvrnkal Petr Felt. Cenu nejstaršího účastníka obdržel Jaroslav Žižka a naopak cenu nejmladšího získal Kubiček Veselý - Mikota. O dobrou náladu se všem účastníkům starala kapela "Zvon" a jako tradičně občerstvovací stánek pana Slivoněho. Po celou dobu kuličkády byly pro děti připravené doprovodné soutěže o barvicí bonbóny. A tak bylo hned poznat, kdo pilně soutěžil. K dispozici byl i vůz Městské policie Dubí se

strážníky, kteří ochotně předváděli jak své auto, tak svou výzbroj.

Co ještě dodat na závěr? Snad jen poděkování Vám všem za vaši účast. Organizačnímu týmu vystavit 1\* a poděkovat zejména sponzorům za finanční podporu akce, Soně Kosové za zapůjčení tradičního zázemí, MP Dubí, kapele "Zvon", panu J. Slivoněmu, MKZ Dubí, redakci Dubského zpravodaje za propagaci akce a Jaruše Veselý za technickou podporu. A co přístě? Přístě třeba vyměníme hliněnky za větší a kovové koule a zabojujeme o poháry, diplomy a medaile v petanque. Tentokrát v sobotu 14. června od 14:00 hodin na hřišti ZŠ Dubí 2.

*Tomáš Žižka, Váš zastupitel města Dubí*



## První pomoc pro vaše PC

Nabízím pomoc při opravě vašeho stolního počítače, notebooku nebo tabletu.

Opravu, instalaci Windows 7, Windows 8 a 8.1.

Zálohu dat, odvírování, instalaci tiskárny či Wi-Fi routeru.

Případní zájemci o mou pomoc mohou volat od **pondělí do neděle** na tel. č. **720 511 118**

## 5. ročník petanque

Dovolte mi, abych Vás všechny „Dubčáky“ i sousedy ze širého okolí pozval na pátý ročník v petanque.

### Kdy a kde?

V sobotu 14. června od 14:00 hodin

na hřišti ZŠ Dubí 2 v Tovární ulici nad areálem firmy Řempe Holoubek.

Těšíme se na Vás.

*Tomáš Žižka,  
zastupitel města Dubí*

## MÍSTNÍ KOLO PŘÍRODOVĚDNÉ STEZKY V DUBÍ

**KDY: středa 28. května 2014**

**START: 15:00 hodin.**

**SRAZ: U MALÉ ŠKOLY V DUBÍ 2**

**CO SI VZÍT S SEBOU:** DOBRŮU NÁLADU, KČ 10,00 NA BUŘTA, SPORTOVNÍ OBLEČENÍ (PODLE POČASÍ) A TAKÉ TROCHU VĚDOMOSTÍ, TUŽKU.

**CÍL:** NA PÍSKOVNĚ S TÁBORÁKEM

**POŘADÁ:** PS DUBÍ 2, [www.dubi.pionyr.cz](http://www.dubi.pionyr.cz)



Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává Město Dubí, Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281 evidenční číslo **MK ČRE 11312** vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků  
**Redakční rada:** Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka, Martin Dlouhý - redaktor, Anna Gürtlerová - redaktorka, Jiří Šiller - redaktor  
Sazba a tisk: ALWAC, a. s.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

**Příspěvky, náměty a dotazy** do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či **mailujte na: [dubskyzpravodaj@seznam.cz](mailto:dubskyzpravodaj@seznam.cz)**. **Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy.** Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

**Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci.**

**Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.**



## MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Město Dubí, Sbor dobrovolných hasičů a MŠ Cibuláček  
Vás zvou na



**Dubský  
dostavník**

**17. 5. 2014**

**začátek 10:00 hodin**  
na louce pod „Kudrákem“ v Dubí 2

- vystoupení dětí z MŠ
- lukostřelba
- country a irské tance
- show: lasa – koľty
- hry, soutěže
- koňská show
- indiánská vesnice
- pohádka pro děti
- hudba: skupina Klid'ánko
- opékání buřtů
- občerstvení


23.05.14 **NOC KOSTELŮ**

*Necht' jsou světla na nebeské  
klenbě, aby oddělovala den a*

**NOC**

*Budou na znamení časů, dnů a let.*

Srov. Gn 1,14

**PROGRAM:**

*Kostel Panny Marie v Dubí:*

18:00 *Duchcovský pěvecký sbor*

18:45 *Duchovní slovo – ThDr. Patrik Maturkanič Ph.D.*

19:00 **HOST VEČERA**

*Prof. PhDr. MUDr. et Dr. Jaroslav Maxmilián Kašparů Ph.D.*

*Téma: Stavby a vztahy – bludný kruh*

20:00 **PTEJTE SE – HOST ODPOVÍDÁ**

*ukončení autogramiádou knih hosta večera*

21:00 *Historie kostela Panny Marie Neposkvrněné*

21:30 *Prohlídka kostela*

*– včetně krypty*

22:30 *Meditace s požehnáním*

**WWW.NOCKOSTELU.CZ**



Město Dubí – MKZ

pořádá

pro dubské seniory

výlet za poznáním

**na vodní zámek Blatná**

**ve středu 28. 5. 2014**

**odjezd: 6:30 hodin**

od MKZ, Školní nám. Dubí 1, příjezd cca 18:00 hodin

poplatek za vstupné na zámek:

- dospělí: 100,- Kč
- senioři: 75,- Kč

**Poplatky za vstupné vybíráme 14. 5. 2014**

*od 8:00 – 16.30 hodin,*

*v kanceláři MKZ, Školní nám., Dubí 1.*



Město Dubí – MKZ  
připravilo pro dubské děti  
k jejich svátku

**„Pohádkovou cestu“**

**v sobotu 7. června 2014**  
**od 15:00 do 18:00 hodin**

**začátek Pohádkové cesty:**  
nad Terezinými lázněmi, směr  
k Paraplíčku v Dubí 1

Cestu si mohou starší  
dětí projít samy,  
malé děti  
v doprovodu dospělé osoby.

*Pro splnění úkolů všechny čeká sladká odměna.*

